
<個別サービスの活動指標>　- 1/4 -

第3次いちかわハートフルプラン　令和元年度進捗状況報告　(市川市 障がい者支援課)

1　障害福祉サービス
(1) 訪問系サービス

(2) 日中活動系サービス

(3) 居住系サービス

計画第6章(p.115～144)　第5期市川市障害福祉計画・第1期市川市障害児福祉計画　＜個別サービスの活動指標＞ 第2回　市川市社会福祉審議会 資料③-6令和２年８月７日（金）

A208実人/月 194実人/月 207実人/月 194実人/月 205実人/月p.123 施設入所支援

94実人/月
1,141延人日/月 716延人日/月 1,244延人日/月 706延人日/月 1,346延人日/月

B

432延人日/月 453延人日/月 445延人日/月 483延人日/月 457延人日/月A

3,140延人日/月

A

A

531実人/月 A

161延人日/月 42延人日/月 169延人日/月

A21実人/月 18実人/月

見込量 実績 評価

19実人/月

備考

A B 11実人/月

56実人/月
1,705時間/月

実績 評価
R1年度 R2年度

0実人/月

見込量

1実人/月

p.118 居宅介護

p.118 重度訪問介護

p.118 同行援護

p.118 行動援護

p.118 重度障害者等包括支援

A

A

1実人/月 3実人/月 1実人/月 2実人/月

205実人/月短期入所(福祉型) A

A A

531実人/月

1,142延人日/月 927延人日/月A

103実人/月 49実人/月 114実人/月 72実人/月 125実人/月

15実人/月14実人/月 15実人/月 14実人/月 16実人/月

B

p.121 療養介護 A

9延人日/月p.121 短期入所(医療型) A A7延人日/月 13延人日/月 8延人日/月 10延人日/月

p.121 170実人/月 172実人/月 187実人/月 182実人/月

p.121 就労定着支援

p.121 就労移行支援 139実人/月 178実人/月 A 140実人/月 189実人/月
2,441延人日/月 2,800延人日/月 2,548延人日/月 2,987延人日/月

就労継続支援B型
(非雇用型)

p.121 就労継続支援A型
(雇用型) A

A7,459延人日/月 6,978延人日/月 7,829延人日/月 7,292延人日/月

自立訓練(生活訓練)

A133実人/月 139実人/月 146実人/月 154実人/月

58実人/月 B

153延人日/月 53延人日/月

2,595延人日/月 2,533延人日/月 2,855延人日/月 2,877延人日/月

84実人/月 54実人/月 B 89実人/月

B 18実人/月 3実人/月 C

p.121

750実人/月
14,330延人日/月 14,036延人日/月 14,568延人日/月 14,230延人日/月 14,806延人日/月

p.121 生活介護 A A727実人/月 754実人/月 738実人/月 768実人/月

p.121 自立訓練(機能訓練) 17実人/月 6実人/月

0時間/月 0時間/月 0時間/月 0時間/月 0時間/月－ －0実人/月 0実人/月 0実人/月 0実人/月

A

8,199延人日/月

2,654延人日/月
141実人/月

161実人/月

849延人日/月 1,061延人日/月 888延人日/月

1,639時間/月 1,662時間/月 1,671時間/月 1,529時間/月
56実人/月 64実人/月 56実人/月 67実人/月

247時間/月 223時間/月 257時間/月 179時間/月 267時間/月

見込量 実績 評価

p.123 共同生活援助

p.123 自立生活援助 B A9実人/月 6実人/月 12実人/月 9実人/月 16実人/月

237実人/月 252実人/月 253実人/月 267実人/月 269実人/月

サービス
H30年度 R1年度 R2年度

備考見込量 実績 評価 見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

A A

p.121 420実人/月 428実人/月 436実人/月 456実人/月 453実人/月

18実人/月 16実人/月 18実人/月
4,191時間/月 3,539時間/月 4,317時間/月 3,837時間/月 4,447時間/月

11実人/月 11実人/月 11実人/月 10実人/月

サービス
H30年度

サービス

549実人/月513実人/月 517実人/月
評価

R2年度R1年度
見込量 実績見込量 実績 見込量 実績

H30年度
評価 評価

11,215時間/月 11,180時間/月 11,352時間/月 10,601時間/月 11,490時間/月

備考

※ 事業の進捗度評価：A…十分達成できた(75%≦x) B…概ね達成できた(50%≦x＜75%) C…やや不十分だった(25%≦x＜50%) D…不十分だった(x＜25%)
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2　相談支援

(1) 相談支援

3　地域生活支援事業
(1) 理解促進研修・啓発事業

(2) 自発的活動支援事業

(3) 相談支援事業

(4) 成年後見制度利用支援事業

(5) 成年後見制度法人後見支援事業

p.131 住宅入居等支援事業
(居住サポート事業) 実施 実施

事業
H30年度

2箇所 A 2箇所p.131 基幹相談支援センター 2箇所

基幹相談支援センター等
機能強化事業 実施 実施

2箇所 A 2箇所

参照
→重点施策(1)

実利用者数
18人

実施

R2年度
備考見込量 実績 評価

p.133 成年後見制度利用支援事業 実利用者数
15人

実利用者数
30人 A 実利用者数

16人
実利用者数

34人 A

A 実施 実施 A

A 実施 実施 A

R1年度
見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

p.131 実施

p.131 障害者相談支援事業 3箇所 3箇所 A 3箇所 3箇所 A 3箇所

事業
H30年度 R1年度 R2年度

備考見込量 実績 評価 見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

実施 実施 実施 実施 実施

H30年度 R1年度 R2年度

p.126 地域移行支援

事業

p.129 自発的活動支援事業 A A

事業
H30年度 R1年度 R2年度

見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

実施 実施 実施 実施 実施

5実人/月 4実人/月 5実人/月 4実人/月 5実人/月

備考

p.129 理解促進研修・啓発事業 A A

p.126 地域定着支援 B A39実人/月 24実人/月 39実人/月 24実人/月 39実人/月

R2年度
備考

p.126 計画相談支援 A A

サービス

545実人/月 645実人/月 585実人/月 573実人/月 625実人/月

H30年度 R1年度
見込量 実績 評価見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

A A

見込量 実績 評価見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

見込量 実績 評価

備考

p.134 成年後見制度法人後見支援事業 実施 実施 A 実施 実施 A

事業
H30年度 R1年度 R2年度

備考見込量 実績 評価 見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

実施
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(6) 意思疎通支援事業

(7) 日常生活用具給付等事業

(8) 手話奉仕員養成研修事業

(9) 移動支援事業

(10) 地域活動支援センター事業

事業
H30年度 R1年度 R2年度

備考見込量 実績 評価 見込量 実績 評価 見込量 実績 評価
1,044延利用人/年

120実利用人/年
p.135 手話通訳者派遣事業

要約筆記者派遣事業 A A947延利用人/年 973延利用人/年 994延利用人/年 871延利用人/年
109実利用人/年 123実利用人/年 115実利用人/年 143実利用人/年

事業
H30年度 R1年度 R2年度

年間延給付
56件－ 年間延給付

50件
年間延給付

10件 －

備考見込量 実績 評価 見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

p.135 手話通訳者設置事業 設置人数
4人

設置人数
3人 A 設置人数

4人
設置人数

4人 A 設置人数
4人

年間延給付
58件

年間延給付
46件 － 年間延給付

57件

p.136 情報・意思疎通支援用具 年間延給付
62件

年間延給付
88件 － 年間延給付

65件
年間延給付

139件 － 年間延給付
68件

p.136 在宅療養等支援用具

p.136 自立生活支援用具 年間延給付
59件

年間延給付
53件

p.136 介護訓練支援用具 年間延給付
44件

年間延給付
30件

－

p.136 排泄管理支援用具 年間延給付
6,934件

年間延給付
7,516件 － 年間延給付

7,019件
年間延給付

7,855件 －

p.136 住宅改修費 年間延給付
9件

年間延給付
5件 － 年間延給付

9件
年間延給付

5件 － 年間延給付
8件

年間延給付
6,979件

年間延給付
47件

年間延給付
36件 － 年間延給付

48件
年間延給付

50件 － 年間延給付
49件

手話奉仕員養成研修事業

事業
H30年度 R1年度 R2年度

備考見込量 実績 評価 見込量 実績 評価 見込量 実績 評価
実講習修了者

13人
実講習修了者

11人 B 実講習修了者
13人

実講習修了者
22人 A

p.138 移動支援事業 A A

実講習修了者
13人

事業
H30年度 R1年度 R2年度

備考見込量 実績 評価 見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

p.137

80箇所 85箇所 81箇所 88箇所 83箇所

延利用55,361時間/年 延利用55,681時間/年 延利用55,883時間/年 延利用54,863時間/年 延利用56,406時間/年
582実人/年 563実人/年 586実人/年 584実人/年 590実人/年

備考見込量 実績 評価 見込量 実績 評価 見込量 実績 評価

平均実利用0人/日 平均実利用0人/日 平均実利用0人/日 平均実利用0人/日 平均実利用0人/日

事業
H30年度 R1年度 R2年度

p.140 地域活動支援センターⅡ型 A A

0箇所 0箇所 0箇所 0箇所 0箇所p.140 地域活動支援センターⅠ型 A

平均実利用8人/日 平均実利用6人/日 平均実利用9人/日 平均実利用5人/日 平均実利用10人/日

p.140 地域活動支援センターⅢ型 A8箇所 9箇所 8箇所 9箇所 8箇所

1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所

平均実利用60人/日 平均実利用65人/日 平均実利用60人/日 平均実利用60人/日 平均実利用60人/日
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4　障害児通所支援等

(1) 障害児相談支援

(2) 障害児通所支援

R2年度

p.143 障害児相談支援 A C124実人/月 97実人/月 162実人/月 63実人/月 200実人/月

備考評価 評価 評価見込量 実績 見込量 実績 見込量 実績サービス
H30年度 R1年度

271延人日/月

R2年度
備考評価 評価 評価

248延人日/月 98延人日/月 260延人日/月 98延人日/月

見込量 実績 見込量 実績 見込量 実績サービス
H30年度 R1年度

3,276延人日/月 3,148延人日/月 3,717延人日/月 3,398延人日/月 4,157延人日/月
289実人/月 353実人/月 A 308実人/月 302実人/月 A

p.143 医療型児童発達支援 27実人/月 16実人/月 C 27実人/月 13実人/月 C

326実人/月p.143 児童発達支援

27実人/月

5,817延人日/月 7,862延人日/月 6,657延人日/月 8,187延人日/月 7,497延人日/月p.143 放課後等デイサービス 660実人/月 806実人/月 A 733実人/月 724実人/月 A 806実人/月

20実人/月
22延人日/月 4延人日/月 32延人日/月 6延人日/月 40延人日/月

p.143 居宅訪問型児童発達支援 1実人/月 0実人/月 － 2実人/月 0実人/月 －

p.143 保育所等訪問支援 11実人/月 2実人/月 D 16実人/月 5実人/月 C

3実人/月
4延人日/月 0延人日/月 8延人日/月 0延人日/月 12延人日/月
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